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    Janez Povše

Priprave na Bratužev dan 23. februarja

V teku so priprave na dan Lojzeta Bratuža oziroma počastitev 70 letnice njegove smrti, ko 
se bo v petek,  23.  februarja zvrstilo kar troje prireditev.  V organizaciji  Sveta slovenskih 
organizacij, Kulturnega centra Lojze Bratuž, Slovenskega centra za glasbeno vzgojo Emil 
Komel,  Zveze slovenske katoliške prosvete,  Združenja cerkvenih pevskih zborov,  ter  na 
posebno pobudo Prosvetnega društva Podgora in Mirka Špacapana, ki je prispeval okvirno 
zamisel, in v sodelovanju s Slovensko kulturno gospodarsko zvezo, se bo dan poimenovan 
z naslovom "V svetal  spomin ..."  odvijal  na treh prizoriščih.  Ob 17.  uri  bo na mestnem 
pokopališču v Gorici izvedena počastitev s krajšo mislijo, nastopom MoPZ Mirko Filej pod 
vodstvom Zdravka Klanjščka. Ob 18. uri bo v Podgori odkritje plošče na hiši, v kateri je bil 
zaslišan Lojze Bratuž. Podobo na plošči je izoblikovala Albina Pintar, ploščo je izdelalo in 
tudi podarilo podjetje Klavdija Mužine iz Sel. Nastopata MePZ Podgora in pevska skupina 
Akord ter recitatorja Irena Breganti in Jurij Klanjšček. Ob 19. uri bo v Kulturnem centru Lojze 
Bratuž najprej kratka počastitev pred stavbo ob spomeniku, v veliki dvorani pa se bo odvil 
osrednji  program.  Poleg  zbora  Mirka  Filej  nastopajo  MePZ Lojze  Bratuž  pod  vodstvom 
Bogdana Kralja,  orkestralni  sestav Slovenskega centra za glasbeno vzgojo Emil  Komel, 
Sonja Mlejnik in Peter Simoniti  iz Celja,  ki bosta podala sonetni  venec Ljubke Šorli  pod 
naslovom Venec spominčic možu na grob, slavnostni govornik pa bo pisatelj Boris Pahor. 
Na dogodek, za katerega je likovno podobo izoblikoval Franko Žerjal, je vabljena najširša 
javnost oziroma vsi  tisti,  ki  želijo počastiti  pomen Lojzeta Bratuža za vso našo narodno 
skupnost ter njegovo pričevanje za kar najgloblje razumevanje med vsemi ljudmi danes in 
jutri.
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